

Звезда упала и прервалась чья-то жизнь.
Не просто чья-то жизнь, а жизнь ребенка!
Совсем недавно он смеялся звонко —
Теперь же в небесах лишь след его парит.

МКОУ Александрийская СОШ.

Посвящается выпускнику школы, погибшему в теракте 31 марта 2010 года в Кизляре

*Подготовила : Мусаева З. А.,
учитель географии.*

*Александрия
2016год*





Мусаев

Умалат

Магомедович

1987г.р, лейтенант

милиции о/у ОУР УДГ

при МВД по РД, в ОВД

с 2006г.

Как это было...

Утро 31 марта началось с печального сообщения о мощных взрывах в Кизляре, которое не просто потрясло всех нас, оно взорвало умы и сердца, наполнив их сильнейшей болью. в 8:45 по московскому времени вблизи здания школы № 1 был произведён первый взрыв. Взрывное устройство находилось в автомобиле марки «Нива» с надписью «Милиция» на кузове, и было приведено в действие смертником. Взрыв произошёл, когда машина смертника была остановлена сотрудниками ДПС.

Мощность взрыва оценивается в 200 килограмм тротилового эквивалента. Погибло 3 человека — два милиционера и проходившая мимо женщина. На месте взрыва образовалась воронка размером 2 на 5 метров, были повреждены находившиеся поблизости здания, загорелись 3 находившиеся рядом машины.

Примерно в 9:05 был произведён второй взрыв; его осуществил смертник, одетый в милицейскую форму, который подошёл к месту происшествия. В результате взрыва пострадали сотрудники МЧС, милиции и пожарной охраны, работавшие на месте происшествия; всего погибло 12 человек, из которых 9 являлись сотрудниками милиции, в том числе выпускник нашей школы Мусаев Умалат Магомедович



Президент России подписал Указ "О награждении государственными наградами Российской Федерации сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации". Как сообщила пресс-служба Кремля, "за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, орденом Мужества награжден: МУСАЕВ Умалат Магомедович - лейтенант милиции (посмертно)

Памяти трагедии в Кизляре... 31 марта 2010 года

Зажгите свечи в память о погибших.

Лежат гвоздики - чётное число,
Молитвы матерей они услышат,
Скорбит Кизляр. Ведь нам не все
равно!

Никто не забудет то мрачное утро,
Когда взрывы жизни людей унесли,
Свой долг выполняя отважно и мудро,
Рискуя собой, они многих спасли.

Как молоды были герои Кизляра,
На долю их смертная карта легла,
Присущи погибшим храбрость,
отвага,
Память о них не умрёт никогда!

Время летит. Год сменяется годом,
шесть лет с тех пор уже прошло,
Уже восстановлена первая школа,
Город теперь, как и прежде живёт.

Вот только в душе все немного
тоскливо,
И так печально вдруг осозновать,
Что где то мать осталась без
сына,
И ей теперь век в горе доживать!

Давайте все вместе перелистаем
страницы семейного альбома лейтенанта
милиции Мусаева Умалата Магомедовича,
альбома, в котором больше не прибавится ни
одной странички!





Семья



**С отцом.
Умалату
4 года**



На природе с семьей и друзьями









Празднование Дня милиции с сотрудниками

Друз





Друзья-одноклассники







В
р
о
ц
е



Умалат Мусаев посмертно награждён орденом «Мужества»



В память о
полковнике
Владимире
Викторовиче
Ильинском